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Student’s Feedback (Form College, Teaching, and Curriculum) 

Responses-112  

Session 2023 -2024 

 

 

 

 

Question  Agree Strongly 

Agree 

Disagree Strongly 

Disagree 

Neutral 

1   The office staff in the 

college is cooperative 

and helpful? 

76.8  - - 18.8% 

2    How will you rate 

the College library 

facility available for 

the students? 

13.4% 47.3%  Very 

Good 

26.8% 

Excellent 

12% 

3 Our grievances are 

redressed / problems 

are solved well in time. 

63.4% 10.7%   17% 

4 The functioning of the 

placement cell in the 

college is satisfactory 

Yes 

79.5% 

No 

17.9 % 

 

   

5 The mentoring process 

of the college helped 

me to identify my 

strengths and face 

challenges. 

Yes 

92% 

No 

8% 

   

6 Modern teaching aids, 

power point 

presentations, web-

resources, multi-

media, e-content etc. 

67.%  8.9 13.4 -- 



are used by most of the 

teachers while 

teaching. 

7 The teacher's guide the 

students for overall 

personality 

development of the 

students. 

68.8 % 16.1%   10.7% 

8 The assessment and 

evaluation process are 

fair and unbiased. 

72.3 %    16.4 

9 The teachers take 

efforts to enhance 

employability skills in 

the students. 

 

74.1 % 14.3%   9.8% 

10 The teachers 

encourage the students 

to participate in extra-

curricular, co-

curricular activities 

and research projects. 

75.% 11.6%   11.6% 

11 The teachers 

encourage the students 

to use reference books, 

e-resources, e-journals 

etc. 

69.6% 24.2 %    

12 The teachers take 

active interest in 

arranging field visits, 

study tours etc. for 

enhancing learning. 

83% 15.2%   - 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

13    The entire syllabus is 

completed in time. 

Yes 

80.4% 

No 

12.5% 

   

14 How satisfied are you 

with the syllabus 

taught at the collage? 

Averagely 

satisfied 

67.9%  

 

Extremely 

Satisfied 

26.8% 

 

 

   

15  In the syllabus taught 

helpful for preparing 

competitive Exams? 

Yes 

76.8% 

No 

17.8 % 

   



Analysis Of Students Feedback 2023-24 

The present feedback is taken on, online mode and offline mode too. Total 290 

students gave this feedback, 112 students gave it online and remaining 178 students 

gave it offline, hence the present feedback is collected on hybrid mode. 

Maximum students are agreed to the opinion that, office staff is co-operative and 

helpful. Students are also satisfied with college library facilities. 80% Students gave 

positive response to the functioning of the placement cell. Mentoring Process of the 

college helps students to identify their strengths and challenges. 67% students gave 

positive response to ICT enabled teaching of Teachers. Average Students, especially 

about 75% agreed for teacher’s guidance to the students for personality 

development. For this, 10% students remained neutral. Maximum students had given 

positive response to the unbiased assessment and evaluation process. Teacher’s also 

take efforts to enhance employability skills in the students.  All teachers encourage 

their students to participate in extra - curricular activities and usage of reference 

books, e-resources and e-journals. Teacher also shows active interest in arranging 

field visits, study tours, etc. Students shows their satisfaction for completing their 

syllabus and about taught syllabus. Taught syllabus is also helpful for preparation of 

competitive exams. 

Maximum students’ suggested to start P.G. program’s in subject like Home Science 

and English, so that graduate students’ will not go elsewhere for education. They 

will get P.G. Program in the same college. 


